
Stand: 17.12.2015  M. Daub

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Kutschenweg 12             76287 Rheinstetten

Fon: +49 (0) 721 5169 0       info@kueffner.de

Fax: +49 (0) 721 5169 40        www.kueffner.de

Seite 1 - Variantenübersicht

E0-07|5 - Einbauanleitung | Frame Mounting Instruction

für Typ LZBS 18-10-18 mit CP - Band | for Type LZBS18-10-18 with CP - Hinge

LZBS 18-10-18

mit Küffner CP - Band

with Küffner CP - Hinge

Page 1 - Survey Frame Variants



Stand: 17.12.2015  M. Daub

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Kutschenweg 12             76287 Rheinstetten

Fon: +49 (0) 721 5169 0       info@kueffner.de

Fax: +49 (0) 721 5169 40        www.kueffner.de

Seite 2 - Einzelteilübersicht

E0-07|5 - Einbauanleitung | Frame Mounting Instruction

für Typ LZBS 18-10-18 mit CP - Band | for Type LZBS18-10-18 with CP - Hinge

Bandkante | Hinge Side

2

1

bauseits z.B.  4x20 | on site e.g.  4x20

4x

7

 

≥ 5.5m

3

Schlosskante | Lock Side

1x  200x50

6

1

3

P
A

6

2

5

5

7

5

4

wenn CP - Band

if CP - Hinge

10x   M5x8 20x   M5x8 15x   M5x8 30x   M5x8

4

bauseits z.B.  5x30 | on site e.g.  5x30

bauseits z.B.  5x45 | on site e.g.  5x45

Page 2 - Survey Components



=
=

50

2
0

0

3

Stand: 17.12.2015  M. Daub

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Kutschenweg 12             76287 Rheinstetten

Fon: +49 (0) 721 5169 0       info@kueffner.de

Fax: +49 (0) 721 5169 40        www.kueffner.de

Seite 3 - Vorbereitung - Schließblechabdeckung befestigen

E0-07|5 - Einbauanleitung | Frame Mounting Instruction

für Typ LZBS 18-10-18 mit CP - Band | for Type LZBS18-10-18 with CP - Hinge

Page 3 - Preparation - Fixing the Latch and Bolt Milling Cover



01 02

Stand: Jan 2015

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Kutschenweg 12             76287 Rheinstetten

Fon: +49 (0) 721 5169 0       info@kueffner.de

Fax: +49 (0) 721 5169 40        www.kueffner.de

Seite 4 - Einbauschritt 1 - 4

E0-07|5 - Einbauanleitung | Frame Mounting Instruction

für Typ LZBS 18-10-18 mit CP - Band | for Type LZBS18-10-18 with CP - Hinge

03

5

04

Page 4 - Mounting Step 1 - 4



Stand: Jan 2015

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Kutschenweg 12             76287 Rheinstetten

Fon: +49 (0) 721 5169 0       info@kueffner.de

Fax: +49 (0) 721 5169 40        www.kueffner.de

Seite 5 - Einbauschritt 5 -  8

E0-07|5 - Einbauanleitung | Frame Mounting Instruction

für Typ LZBS 18-10-18 mit CP - Band | for Type LZBS18-10-18 with CP - Hinge

05

5

06

5

07 08

5

Page 5 - Mounting Step 5 - 8



Stand: Jan 2015

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Kutschenweg 12             76287 Rheinstetten

Fon: +49 (0) 721 5169 0       info@kueffner.de

Fax: +49 (0) 721 5169 40        www.kueffner.de

Seite 6 - Einbauschritt 9 - 12

E0-07|5 - Einbauanleitung | Frame Mounting Instruction

für Typ LZBS 18-10-18 mit CP - Band | for Type LZBS18-10-18 with CP - Hinge

09 10

11 12

7

4

Page 6 - Mounting Step 9 - 12



S

i
l
i
k

o

n

13

Stand: Jan 2015

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Kutschenweg 12             76287 Rheinstetten

Fon: +49 (0) 721 5169 0       info@kueffner.de

Fax: +49 (0) 721 5169 40        www.kueffner.de

Seite 7 - Einbauschritt 13 - 16

E0-07|5 - Einbauanleitung | Frame Mounting Instruction

für Typ LZBS 18-10-18 mit CP - Band | for Type LZBS18-10-18 with CP - Hinge

14

1
0

0

1
3

0
0

2

2

15 16

1
5

6

2

1

Page 7 - Mounting Step 13 - 16


